" CARPMA BULMACASI-1

Once carpma islemlerini ¢6zelim. Sonra da tablodan carpma islemi
ve sonucunu bulup isaretleyelim.

6 5 12 60 3 6 5 12 2H 7
36 8 H 3 [I2-6x2|54 7 66
9 BI2 6 6036 12 9 5 72
B H2 6 Il 66 IB H2 5 66 H
36 7 6 5410 3 60 I8 6 3
30 B3 7 6 H2 72 4 H8 2

6 244 6 7 54 30 12 8 60
9 260 42 7 3 108 6 10
54 7 30 5 6 H 9 35 9 6
36 94 B 5 10 H 8 H IO

U 6x2= J 6x5= J 6x8= J6x1l=
U 6x3= J 6x6= J 6x9= UJ6x12=
J 6x4-= J 6x7= Jd 6x10=




CARPMA BULMACASI-2

Once carpma islemlerini ¢cdzelim. Sonra da tablodan
. carpma islemi ve sonucunu bulup isaretleyelim.

Ix2=H|70 36 8 H 2 9
3544 92 7 55 7 84
Y9 H8 828 7 28 77 10
286 912 H77H 42 7 5 4
357 6 5% 105 63 35 7 9
IOHS 7 34 948 11 2

1T 286 H 7 2 5 171 12 71 35
qQ 270497 47 3 | H
56 9 49 3 7108 35 9 7]
35 7 5 H 3270 7 6 H2

d7x2= J 7x5= J 7x8= O 7x11=
J 7x3= Jd 7x6= J 7x9= O 7x12=
O 7x4= O 7x7= J 7x10-




" CARPMA BULMACASI-3

Once carpma islemlerini ¢6zelim. Sonra da tablodan carpma
islemi ve sonucunu bulup isaretleyelim.

8x2=l6 64 3 6 8 24 2 7]
32 6 48 924 8 572 7 80
8 6 8 8 9% 7 24 9 8 9
24 9 12 6 32 H H 8 5 6
32 10 6 H 5 8 64 32 8 9
80 | 12 7 3 8 9 24 I 2

] 32 8 1 5 64 7 12 8 56
9 7 8108 4 8 3 | 12
56 9 H8 Il 5 9 12 32 7 2
8 HO 5 6 9 24 80 8 H 32

J 8x2= J 8x5= J 8x8= J 8x11-=
J 8x3= J 8x6= J 8x9-= J 8x12=
J 8x4-= J 8x7= J 8x10=




CARPMA BULMACASI-4

Once carpma islemlerini ¢6zelim. Sonra da tablodan carpma
islemi ve sonucunu bulup isaretleyelim.

9x2-=18/36 3 7 H 27 12 9
36 56639 4H 9 590 7 9
SHe 9997 I 2710 | 5
7 9 0 8725499 4 6
36 2 6 9 9 3 63 99 | 9
910812 8 7 H 9 27 I 6

7 36 9 12563 36 12 9 4
9 7 8I1B49 3 8 7 3 12
49 72 | 45 5 9 36 8 |
8 3 5 B9 278 9 9 36

U 9x2-= J9x5= (J 9x8= UJ9x11=
QJ9x3= U 9x6= J 9x9= J9x12-=
J9x4= UJ9x7= J9x10=




CARPMA BULMACASI-5

Once carpma islemlerini cézelim. Sonra da tablodan
carpma islemi ve sonucunu bulup isaretleyelim.

0O 2 | 103 7 H 120 12 10
40 5609 H 9 2 90 I 90
0 33090 1 10 20 50 | 7
80810 307050 6 2 H 6
301 5 6 20 3 60 6 10 9
6 II0OHO 3 100 | 70 20 120 6

73 9 4 10 730 12 2 50
9 7 86010 3 8 7 3 I0
509 70 4 HO 5 9 70 8 |
20 2 3 |I0Ox5=50 80 10 1 1O

O 10x2= O 10x5= J 10x8= O 10x11=
J 10x3= U 10x6= J 10x9 = J 10x12=
J 10x4 = U 10x7= J 10x10=




